
Звіт
про роботу депутата Гребінківської міської ради VIII скликання

Тараненко Олексій Григорович

На виконання вимог статті 16 Закону України «Про статус депутатів
місцевих рад» оприлюднюю звіт моєї депутатської роботи за 2025 рік.

Я, Тараненко Олексій Григорович, депутат Гребінківської міської ради VIII
скликання, обраний від політичної партії «Аграрної партії України» по
Гребінківському єдиному багатомандатному виборчому округ.
У своїй роботі неухильно дотримуюсь вимоги Конституції України, Закону

України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України «Про статус
депутата місцевих рад», Закону України «Про звернення громадян» та інших
законодавчих та нормативних — правових документів, а також Регламенту
Гребінківської міської рад VIII скликання.
У відповідність до законодавства та рішення першої сесії Гребінківської
міської ради VIII скликання від 04.12.2020 року входжу до складу постійної
депутатської комісії міської ради з питань містобудування, планування
територій, будівництва, архітектури, земельних відносин, природокористування.
Одним із основних обов’язків своєї діяльності, як депутата, є участь у
пленарних засіданнях міської ради. Так, під час виконання депутатських
обов’язків мною в 2025році було взято участь у 7 пленарних засідань сесій
Гребінківської міської ради із 13 (включно з позачерговими), що відбулися у
звітному періоді. Активно долучався до обговорення питань порядку денного,
голосував за рішення, спрямовані на соціально-економічний розвиток громади,
раціональне використання земельних ресурсів та покращення інфраструктури.
У 2025році проведено 10 спільних засідань комісій разом з постійною
депутатською комісією з питань прав людини, законності, депутатської
діяльності, етики, регламенту та засобів масової інформації,з яких взяв участь у
5. При ухваленні рішень завжди враховував інтереси та думки виборців.
Підтримав бюджетні питання за 2025 рік. В умовах повномасштабної війни
першочерговим вважаю підтримку українських військових, водночас
важливими залишаються питання розвитку громади, медицини, освіти, спорту,
культури та соціального захисту населення.
Протягом звітного періоду здійснював прийом громадян (згідно з графіком:
ругий вівторок з 10.00 до 12.00) в приміщенні міської ради за адресою: м.
Гребінка вул. Ярослава Мудрого, 35.
Будучи депутатом, щодня відчуваю відповідальність перед людьми, які
довірили мені представляти їхні інтереси. У період кривавої війни, пріоритетом
своєї діяльності вбачаю всебічну підтримку сімей Захисників України, родин
загиблих Героїв та внутрішньо переміщених осіб. Як представниця спільноти
родин оборонців Маріуполя та Азовсталі, особливу увагу приділяю допомозі
родинам військовополонених та зниклих безвісти .

За моєю участю на засіданнях комісії були розглянуті та рекомендовані до
затвердження наступні програми:
- Програма Гребінківської міської територіальної громади «Питна вода» на

2021-2025 роки;



- Програма сприяння діяльності громадської організації «Інвалідів та
ветеранів Союз Чорнобильців Гребінківщини» на 2022-2026 роки;

- Програма сприяння діяльності відокремленого підрозділу організації
ветеранів України Гребінківської міської територіальної громади на 2022-
2026 роки;

- Програма профілактики злочинності та правопорушень на території
Гребінківської міської територіальної громади на 2022-2026 роки т.д.
Досягнення та виклики Досягнення:

Активна участь у бюджетному процесі та внесенні змін до нього для
забезпечення фінансування пріоритетних напрямків, включаючи екологічні
проєкти; Сприяння соціальним ініціативам та питанням інфраструктури;
Посилення прозорості та законності в роботі ради через роботу в комісії;
Підтримка розвитку системи сортування сміття в громаді: співпраця з КП
«Екосервіс-2022» (спільним підприємством Гребінківської, Пирятинської,
Чорнухинської та Новооржицької громад), яке займається збиранням,
сортуванням та переробкою вторсировини (пластик, скло, папір, картон).
Підприємство, створене за підтримки німецьких партнерів (GIZ), продовжує
розширювати мережу контейнерів, регулярно вивозити відсортовані відходи та
відправляти їх на переробку, сприяючи екологічним стандартам та зменшенню
навантаження на довкілля. Це частина європейського підходу до управління
відходами, що реалізується попри виклики воєнного часу.

Постійно підтримую зв’язки з виборцями. У міру моїх можливостей
намагаюсь надати допомогу або роз’яснення з різних питань.

У 2025 році активно долучався до підтримки Збройних сил України,
надаючи фінансову допомогу на потреби військових підрозділів, сприяючи
забезпеченню необхідним обладнанням та матеріально-технічними ресурсами.
Вважаю підтримку українських захисників одним із пріоритетних напрямків
своєї діяльності як депутата.

Сьогодні Україна проходить найважче випробування у своїй новітній історії.
Але саме в такі часи народжується справжня єдність, реалізується взаємна
підтримка, формується Українська нація, утверджується наша державність та
гартується міцна віра у прекрасне майбутнє нашої України.
Судити про роботу депутата - справа кожного. Я підтримую ті цінності, що
поділяють люди, які довіряють мені і підтримують мене. Обіцяю, що і надалі
буду приділяти увагу найскладнішим проблемам, продовжую працювати над
важливими питаннями сьогодення.

Дякую нашим силам оборони за можливість працювати та розвивати соціально
значущі аспекти діяльності.

Все буде Україна! Слава героям!»

Депутат міської ради Олексій ТАРАНЕНКО


